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YBaxkaeMmnii 2Kensi! BocranmuTenbHBIM IPOIIECC MOKET HaXOOUTLCS B CKPHITOM COCTOSTHUU B
OpraHKU3Me JOCTATOYHO [OJIT0, HEKOTOPhIE BUMB MH(MEKIINY COXPAHSIOTCS 0 HECKOJILKUX JIET.
O6cnenyiTech: Ha YPOTeHUTANTbHYI0 HHPEKIH0 MeTonoM I11IP-muarHoCcTukKy (XJIaMUIuH,
TPUXOMOHA/IHI, Ypeara3Mbl, TapaHePeIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHOUIH), OOIINI aHaIN3 MOYH, TOCEB
MOo4M Ha (HJIOPY ¥ YYBCTBUTENLHOCTD K aHTHOMOTHKAM, Y3U (moyek, MOYEBOI0 My3LIPs,
IIpefcTaTeIbHOM XKeJie3kl C ONpee/IeHueM KOJIMYeCTBa OCTaTOYHOM MOYM, OPTaHOB MOIIIOHKHM).
[Tocrne 3TOTr0 TOYHO MOXKHO OyJeT OIMPENEeNUThCS C JUAarHO30M, U IPUSHTH pellleHue 0 falbHenInen
TakTuKe. [IumuTe, ecinu OYOYT ele BOIMPOCHL.



